## ordinance no. 396

AN ORDINANCE OF THE CITY OF ADDISON, TEXAS, AMENDING ORDINANCE NO. 235 TO INCREASE THE MANDATORY MONTHLY CHARGE FOR GARBAGE COLLECTION; PROVIDING FOR A REPEAL OF CONFLICTING ORDINANCES; PROVIDING FOR A PENALTY; AND PROVIDING FOR AN EFFECTIVE DATE.

BE IT ORDAINED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF ADDISON, TEXAS:

SECTION 1. That Section 1 of Ordinance No. 235 of the City of Addison, be, and the same is hereby amended to read as follows:

All owners, lessee or persons in possession of residential property shall be charged a mandatory monthly fee for garbage collection, hauling and disposal from residences situated within the corporate limits of the City as follows:

Curb-side pickup for each single dwelling unit.....\$5.00

Pack-out service for each single dwelling unit.....\$7.00

Multi-family dwellings may be served with such garbage collection upon the monthly payment of the appropriate fee set forth above for each unit, whether occupied or not, in such complex or structure.

SECTION 2. That all ordinances of the City or part thereof in conflict with the provisions of this ordinance be, and the same are hereby repealed, and that all ordinances of the city or any parts thereof not in conflict with the provisions of this ordinance shall remain in full force and effect.

SECTION 3. Any person, firm or corporation violating any of the provisions of this ordinance shall be deemed guilty of a misdemeanor upon conviction in the Municipal Court shall be subject to a fine not to exceed the maximum sum of Two Hundred Dollars (\$200.00) for each offense and each and every day of continuance thereof shall constitute a distinct and separate offense.

SECTION 4. The fact that the City of Addison does not have an adequate garbage collection charge creates an urgency and an emergency and in the preservation of public health, safety and welfare, requires that this ordinance shall take effect from and after its passage and the publication of the caption, as the law in such cases provides.

DULY PASSED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF ADDISON,
TEXAS, this the 13th day of June , 1978.

MAYOR

Jung Redding

ATTEST:

acque Sharp